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YCTHBIM CYeT.

1. 3a4epKHUTE JHUIIHIOK BEIUYHUHY B KOKIOU CTPOKE:

91 cm, 10 oM, 100 M, 290 CM2, 742 nm.

45 xt, 63 Mm%, 54 mv?, 72 mm?, 81 m?.

48 cm?, 58 M?, 68 M2, 18 M?, 28 M.

2. Pazragaite mnpaBWiIO, II0 KOTOPOMY 3alKCaH psSAJI BEIWYUH, U
IIPOJIOJDKUATE €T0:

2 cMm?, 22 cm?, 42 em?, ... .

110 o2, 90 am2, 70 M2, ... .

3. CpaBHUTE pE3YIbTAThl U3MEPCHUS:

4amMm3 MM ... 4 0m 3 cM

S5cMm... 5 MM

5mMm...50 cm

61M1lcMm... 61 cMm






1 M2 =100 mm?
1 mm? = 100 cm?
1 cm? =100 mMM?




1. BectaBeTe uncna, 4ToOBI
PaBEHCTBA OBLJIM BEPHBIMU

S5aMm=...cMm
2 IM°= ... CM
24 M= ... oM
24 M*= ... 1M

2

2

TM=...IM

T M2 = ... oM’

4daomMm=...cM
2 _ 2
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6aM--4...90m -6 720 cm”: 9 ...
Scm? -7 ...8¢cm? -9 560 nm° : 8 ...
3cm? - 6...9 oM - 8 720 cm?: 9 ...
Tam>-9...8mm -5 560 nm° : 8 ...

720 oM~ : 8
630 M2 : 7
72 cm? : 8
630 am? : 7



l mm ... 10 c™m Il Mm... 10 1M

1 o2 ... 10 cm? 1 Mm% ... 10 oM
1 mvm? ... 100 cm? 1 Mm% ... 100 om?
5cMm? ... 5 oM’ 5 Mm% ... 5 M

6 M~ ... 60 cm? 8 M? ... 80 mm?
6 M~ ... 600 cm? 8 M” ... 800 mm?






